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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

Satuan Pendidikan   : Taman Kanak- kanak Aisyiyah Sungai Tuak 

Kelas/ Semester  : B/ I 

Tema     : Binatang  

Sub. Tema/Topik Simulasi     : Binatang Peliharaan / Aku Sayang Binatang, Tanaman dan 

Makhluk Ciptaan Tuhan  

Pembelajaran Ke  : 2 ( Kedua ) 

Alokasi Waktu   : 10 Menit 

 

A.Tujuan Pembelajaran : 

 Mengenal macam- macam binatang Peliharaan 

 Mengenal macam- macam makanan binatang  

 Anak dapat menyanyangi binatang sebagai makhluk Ciptaan Allah 

 Anak dapat menyebutkan manfaat binatang peliharaan 

 Mengenal cara  merawat binatang peliharaan 

 Mengikuti  aturan- aturannya 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 

 Pembukaan ± 2 menit 

 Berdoa bersama dengan anak 

 Doa Keluar Rumah 

 Nyanyi “ Kucing Kubelang Tiga “ 

 Tanya jawab tentang pembelajaran sebelumnya 

 

 Inti ± 6 menit 

 3.1.1 Memasangkan benda sesuai pasangannya, jenisnya, persamaannya 

 2.1.1 Menunjukan dan mencari sebanyak- banyaknya benda, hewan, tanaman,       

yang mempunyai warna, bentuk, ukuran, atau menurut cirri- cirri tertentu. 

 2.1.3 Senam Fantasi bentuk meniru misalnya: Menirukan berbagai gerakan 

hewan, tanaman ditiup angin sepoi- sepoi dengan lincahnya 

 

 Penutup  ± 2 menit 

 Guru Tanya jawab tentang pembelajaran ini  

 Guru bersama- sama anak mendikusi  pembelajaran tentang binatang peliharaan, 

dan makanan binatang . 

 Guru bersama – sama anak membaca doa untuk pulang   

 

C. Penilaian Pembelajaran 

 Anak dapat menyebutkan binatang peliharaan 

 Anak dapat menyebukan makanan binatang peliharaan 

 Anak dapat menyebutkan manfaat binatang peliharaan  

 Anak dapat merawat dan menyanyangi binatang pelihraan  

 Anak dapat mengenal huruf awal dan konsonan dari binatang dan tanaman 

 

 


